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1. Опис навчальної дисципліни 

 

 
Найменування показників 

Характеристика дисципліни за 
формами навчання 

денна заочна 

Проблеми національної та регіональної безпеки 

Вид дисципліни обов’язкова 

Мова викладання, навчання та оцінювання українська 

Загальний обсяг кредитів / годин 6 / 180 

Курс 5  

Семестр 10  

Кількість змістових модулів з розподілом 1 

Обсяг кредитів 6  

Обсяг годин, в тому числі: 180  

Аудиторні 48  

Модульний контроль 12  

Семестровий контроль 30  

Самостійна робота 90  

Форма семестрового контролю Залік  

 
 

2. Мета та завдання навчальної дисципліни 

Метою навчання дисципліни «Проблеми міжнародної та національної 

безпеки» є вивчення та засвоєння актуальних проблем безпекової сфери у 

національних та міжнародних масштабах. 

Завданнями дисципліни є: 

- формування у студентів понятійного та термінологічного апарату з 

навчальної дисципліни; 

- надання системних знань з питань національної, міжнародної 

колективної безпеки; 

- ознайомлення з особливостями проблем та основних загроз 

національній безпеці в сучасних умовах; 

- дослідження проблем міжнародної безпеки. 

 

3. Результати навчання за дисципліною 

У результаті вивчення дисципліни студенти повинні знати: 

- понятійні терміни навчальної дисципліни; 

- базову інформацію з питань національної безпеки; 
- теоретичні засади формування системи міжнародної колективної 
безпеки; 

- особливості розв’язання проблем в умовах національної та міжнародної 

безпеки. 

Студенти повинні вміти: 
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- здійснювати моніторинг та проводити кваліфікований аналіз актуальних 
проблем сфери національної безпеки; 

- представити дослідницьку розробку з питань теоретичних засад 
формування міжнародної системи колективної безпеки; 

- розробляти цільові моделі забезпечення регіональної безпеки, виходячи з 
ситуативного аналізу. 

 

Відповідно до Освітньо-професійної програми 291.00.02 «Регіональні студії» 

за другим (магістерським) рівнем вищої освіти зі спеціальності 291 

«Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії», освітній 

компонент «Проблеми міжнародної та національної безпеки» забезпечує 

формування таких компетентностей, а саме: 

ЗК1. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. 

ЗК2. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК4. Здатність спілкуватися іноземною мовою. 

ЗК5. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

ЗК7. Здатність працювати в команді 

ЗК8. Здатність виявляти ініціативу та підприємливість. 

ЗК9. Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт. 

СК5. Здатність аналізувати та прогнозувати міжнародні відносини у різних 

контекстах, зокрема політичному, безпековому, правовому, економічному, 

суспільному, культурному та інформаційному. 

СК7. Здатність здійснювати прикладні аналітичні дослідження проблем 

міжнародних відносин та світової політики, суспільних комунікацій, 

регіональних студій, професійно готувати аналітичні матеріали та довідки. 

СК8. Здатність організовувати та проводити міжнародні зустрічі та 

переговори, розробляти, аналізувати і оцінювати 

дипломатичні та міжнародні документи. 

СК10. Здатність до самонавчання, підтримки належного рівня знань, 

готовність до опанування знань нового рівня, підвищення своєї фаховості та 

рівня кваліфікації. 

СКу12. Здатність використовувати знання та розуміння сучасних ризиків, 

викликів та загроз. 

 

Відповідно до Освітньо-професійної програми 291.00.02 «Регіональні студії» 

за другим (магістерським) рівнем вищої освіти зі спеціальності 291 

«Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії», освітній 

компонент «Проблеми міжнародної та національної безпеки» забезпечує 

формування таких результатів навчання: 
РН 1 Знати та розуміти природу, джерел та напрямів еволюції міжнародних відносин, 

міжнародної політики, зовнішньої політики держав, стану теоретичних досліджень 

міжнародних відносин та світової політики. 

РН 2 Критично осмислювати та аналізувати глобальні процеси та їх вплив на 
міжнародні відносини 

РН 3 Застосовувати сучасні наукові підходи, методології та методики для дослідження 
проблем міжнародних відносин та зовнішньої політики. 
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РН 4 Аналізувати та оцінювати проблеми міжнародної та національної безпеки, 

міжнародні та інтернаціоналізовані конфлікти, підходи, способи та механізми 

забезпечення безпеки у міжнародному просторі та у зовнішній політиці держав. 

РН 5 Збирати, обробляти та аналізувати інформацію про стан міжнародних відносин, 
світової політики та зовнішньої політики держав. 

РН 6 Визначати, оцінювати та прогнозувати політичні, дипломатичні, безпекові, 
суспільні й інші ризики у сфері міжнародних відносин та глобального розвитку. 

РН 7 Оцінювати та аналізувати міжнародні та зовнішньополітичні проблеми та ситуації, 
пропонувати підходи до вирішення таких проблем. 

РН 8 Вільно спілкуватися державною та іноземними мовами усно і письмово, з 
професійних і наукових питань. 

РН 9 Готувати аналітичні довідки, звіти та інші документи про стан міжнародних 
відносин, зовнішньої політики, суспільних комунікацій та регіональних студій. 

РН 11 Здійснювати професійний усний та письмовий переклад з/на іноземну мову, 

зокрема, з фахової тематики міжнародного співробітництва, зовнішньої та світової 

політики. 

РН 13 Брати участь у професійні дискусії у сфері міжнародних відносин, зовнішньої 

політики, суспільних комунікацій та регіональних студій, поважати опонентів і 

їхню точки зору, доносити до фахівців та широкого загалу інформацію, ідеї, 
проблеми, рішення та власний досвід з фахових проблем. 

РН 14 Оцінювати результати власної роботи і відповідати за особистий професійний 
розвиток. 

РНу 16 Здійснювати моніторинг ситуації та проводити аналіз впливу міжнародних 
безпекових загроз на глобальному, регіональному та національному рівнях. 

 

В рамках вивчення дисципліни «Проблеми міжнародної та національної 

безпеки» здобувачі мають можливість ознайомитися та сформувати наступні 

«соціальні навички» (soft skills): навички комунікації, вміння працювати в 

команді, здатність брати на себе відповідальність, здатність працювати у 

критичних умовах, вміння залагоджувати конфлікти, вміння управляти своїм 

часом, розуміння важливості deadline (вчасного виконання поставлених 

завдань), здатність логічно і критично мислити, самостійно приймати рішення, 

креативність 



5 
 

4. Структура навчальної дисципліни 

 

 

 
 

Назви змістових модулів, тем 

У
сь

о
го

 

Розподіл годин між видами 
робіт 

Аудиторна 

С
ам

о
ст

ій
н

а 

Л
е
к
ц

ії
 

С
ем

ін
ар

и
 

П
р
а
к
т
и

ч
н

і 

 Л
а
б

о
р
а
т
о
р
н
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Змістовий модуль 1. Концептуальні засади міжнародної та національної безпеки 

Тема 1. Предмет та основні методи дисципліни 7 2  - - 5 

Тема 2. Концептуальні засади розвитку поняття 
«міжнародна» та «національна» безпека 

7 
 

2 - - 5 

Тема 3. Концептуальні засади національної безпеки 
України 

7 
 

2 
  

5 

Модульний контроль 2 - - - - - 

Разом 23 2 4 - - 15 

Змістовий модуль 2. Проблеми, особливості т основні загрози національній безпеці 
в сучасних умовах 

Тема 4. Політична безпека держави та її основні 
складові 

7 2 
 

- - 5 

Тема 5. Загрози національним інтересам і 
національній безпеці 

7 
 

2 
  

5 

Тема 6. Національна безпека України 9 2 2 - - 5 

Модульний контроль 2   - - - 

Разом 25 4 4 - - 15 

Змістовий модуль 3. Проблеми міжнародної безпеки 

Тема 7. Основи безпеки країн сучасного світу 9 2 2 - - 5 

Тема 8. Діалектика взаємодії внутрішньої і 
зовнішньої безпеки 

7 
 

2 - - 5 

Тема 9. Концепції безпеки 5   - - 5 

Модульний контроль 2 - - - - - 

Разом 23 2 4 - - 15 

Змістовий модуль 4. Європейська та регіональна безпека 

Тема 10. Військово-політичні компоненти та 

військово-політична інтеграція у забезпеченні 
безпеки 

 

9 

 

2 
  

- 

 

- 

 

5 

Тема 11. Взаємна безпека і глобальна безпека 9 2 2 - - 5 

Тема 12. Адміністративні засади регулювання 
європейської та регіональної безпеки 

7 
 

2 - - 5 

Модульний контроль 2   - - - 

Разом 25 4 4 - - 15 

Змістовий модуль 5. Міжнародні організації у підтримці стабільності та безпеки на 

європейському та регіональному рівні 

Тема 13. Система міжнародних організацій сучасного 
світу 

9 2 2 - - 5 

Тема 14. НАТО як суб’єкт міжнародної та 
регіональної безпеки 

9 2 2 
  

5 

Тема 15. Європейський Союз та його безпекові 
функції 

7 2 
   

5 
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Модульний контроль 2 - - - - - 

Разом 27 6 4 - - 15 

Змістовий модуль 6. Регіональні конфлікти як загроза міжнародній безпеці 

Тема 16. Національна безпека окремих регіонів світу 16 2 2 - - 10 

Тема 17. Особливості національної безпеки 
/конфліктів у багатополюсному світі 

11 4 2 
  

5 

Модульний контроль 2   - -  

Разом 27 6 4 - - 15 

Семестровий контроль 30   - -  

Усього 180 24 24 - - 90 

 

 

5. Програма навчальної дисципліни 

 

Змістовий модуль 1. Концептуальні засади міжнародної та 

національної безпеки 

Тема 1. Предмет і зміст націобезпекознавства 

Базові категорії (поняття національна та регіональна безпека). Методи 

оцінки стану безпеки, державна політика національної та регіональної безпеки. 

Поняття, структура і призначення системи забезпечення національної безпеки. 

Ефективність функціонування системи забезпечення національної безпеки. 

Тема 2. Концептуальні засади розвитку поняття «національна» та 

«міжнародна» безпека 

Базові аналітичні підходи до поняття «національна безпека». Модерні 

визначення національної безпеки. Сучасні методи оцінки національної 

безпеки. Національні інтереси. Школа національних інтересів і базових 

цінностей суспільства. Ключові проблеми національної безпеки сучасних 

держав. 

Тема 3. Концептуальні засади національної безпеки України 

Стан системи забезпечення національної безпеки України. Шляхи 

реформування системи забезпечення національної безпеки України. 

Удосконалення законодавчого забезпечення національної безпеки України. 

Планування і прогнозування у системі забезпечення національної безпеки 

України. 

 

Змістовий модуль 2 Проблеми, особливості та основні загрози 

національній безпеці в сучасних умовах 

Тема 4.Політична безпека держави та її основні складові 

Політична безпека держави: суть та зміст. Структура політичної безпеки 

держави. Суб’єкти та об’єкти національної безпеки. Національна безпека та 

структури європейської та євразійської безпеки. Політико-правові засади 

національної безпеки. 

Тема 5. Загрози національним інтересам і національній безпеці 

Основні рівні загроз та небезпек щодо національної безпеки. Внутрішні 

та зовнішні загрози. Взаємодія між внутрішніми і зовнішніми загрозами. 

Національна безпека, зовнішня та військова політика. Економічний компонент 
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національної безпеки. Енергетична безпека. Соціальні та соціокультурні 

аспекти національної безпеки. Загрози національній безпеці у гуманітарній 

сфері. Інформаційні проблеми національної безпеки. Інформаційні, гібридні 

війни та інформаційна безпека держави, її структура та особливості 

функціонування. 

Тема 6. Національна безпека України 

Відносини Україна-НАТО, Україна і європейська регіональна безпека. 

Зовнішні загрози національній безпеці України та їхня динаміка. Компоненти 

та основні напрями державної політики та суб’єктів національної безпеки 

України. Рада національної безпеки та оборони Украни. Законодавчі основи 

політики національної безпеки України. Стратегічні напрями забезпечення 

НБУ. 

Змістовий модуль 3 Проблеми європейської та регіональної безпеки 

Тема 7. Основи безпеки країн сучасного світу 

Безпека і політика. Типи і види міжнародної безпеки. Дилема безпеки. 

Безпека «сильних» і «слабких» країн. Безпека і стабільність. Баланс сил. 

Баланс інтересів і баланс влади з точки зору стабільності і безпеки. Безпека в 

біполярному, моно полярному і багатополярному світі. Еволюція європейської 

безпеки з часів холодної війни. Архітектура та інститути для «нової» Європи. 

Тема 8. Діалектика взаємодії внутрішньої і зовнішньої безпеки 

Безпека і стримування. Цивільно-військові відносини (теорія і практика). 

Військова доктрина і військова стратегія. Ядерні доктрини і безпека. Від 

взаємного гарантованого знищення до концепції «ядерної зими» і нового 

політичного мислення. Основні пріоритети політики Заходу. Цілі взаємної 

безпеки в Центральній і східній Європі. Проблеми вибору політики. 

Економічні прерогативи і обмеження. Стримування Радянського Союзу (Росії). 

Стримування Німеччини. Контроль над ядерною зброєю. Еволюція і основні 

етапи становлення контролю над ядерною гонкою озброєнь. Укріплення 

заходів щодо нерозповсюдження. Врегулювання етнічних і соціальних 

конфліктів. 

Тема 9.Концепції безпеки 

Історія концепції «взаємної безпеки». Взаємодіюча система, «дилема 

безпеки» і теорія ігор. Чому ігри з нульовою сумою стають іграми з відємною 

сумою. Затрати і ризик у системі. Фактор загрози третіх країн. Три концепції 

«взаємної    безпеки».     («технічна»,     «послаблення     загрози»,     концепція 

«підтримки»), варіанти політики їхньої імплементації.. Ідея колективної 

безпеки в новій Європі. Колективна безпека як ціль і норма. Моделі і прогнози 

безпеки в Європі. Проблеми миру і політики. Економічні прерогативи і 

обмеження. Альтернатива України. 

Змістовий модуль 4 Європейська та регіональна безпека 

Тема 10. Військово-політичні компоненти та військово-політична 

інтеграція у забезпеченні безпеки 

«Фундаментальне стримування» в сучасну добу. Взаємна безпека після 

скорочення стратегічних наступальних озброєнь. Проблема нульових рівнів. 

Роль звичайних озброєнь і тактичних ядерних сил. Альтернатива для оборони. 

Труднощі реалізації «фундаментального» стримування, альтернативні стратегії 
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та перспективи. Позитивні та негативні моменти військово-політичної 

інтеграції. 

Тема 11. Взаємна безпека і глобальна безпека 

Історія і форми поширення ядерної зброї. Стратегічна ядерна зброя. Роль 

стримування. Договори про обмеження стратегічних ядерних озброєнь. 

Військово-політична інтеграція. Блоки, альянси, нейтралітет, позаблоковість. 

Позитивні та негативні моменти військово-політичної інтеграції. 

Тема 12. Адміністративні засади регулювання європейської та 

регіональної безпеки 

Військова політика і військова реформа в країнах Центральної та 

Східної Європи. Структура перебудови військових сил. Демократичний 

контроль над збройними силами. Досвід країн ЦСЄ у встановленні 

демократичного контролю над силовими структурами. Стан і перспективи 

становлення демократичного контролю в Україні. 

Змістовий модуль 5 Міжнародні організації у підтримці стабільності 

та безпеки на європейському та регіональному рівні 

Тема 13. Система міжнародних організацій сучасного світу 

Міжнародні організації сучасного світу. Нова роль і функції ООН у 

сучасному світі. Діяльність ООН у сфері реалізації ОБСЄ. Структура ОБСЄ. 

Рада міністрів закордонних справ. Гельсінська зустріч і документ «Проблеми 

доби змін». Будапештська конференція і документ «До справжнього 

партнерства у новій добі». Проблеми реорганізації ОБСЄ . 

Україна в нових структурах європейської безпеки 

Тема 14. НАТО як суб’єкт міжнародної та регіональної безпеки 

Основні положення Північноатлантичного договору. Механізм діяльності 

НАТО. Основні робочі принципи. Прийняття рішень. Консультації. 

Врегулювання криз. Ядерна політика. Економічне співробітництво. 

Організаційна структура НАТО. Постійні представники і національні делегації. 

Міжнародний секретаріат. Генеральні секретарі. Основні відділи НАТО. 

Структура об’єднаного командування НАТО. Регіональні командування і 

структури. Військові агенції і установи. Неурядові організації НАТО. 

Оновлення альянсу. Рада Північноатлантичного співробітництва. Програма 

«Партнерство заради миру». 

Тема 15. Європейський Союз та його безпекові функції 

Історія заснування ЗЄС. Рада міністрів ЗЄС. Парламентська асамблея 

ЗЄС. Пітерсбезька декларація. Інститут асоційованого членства. «Кірхберзька 

декларація. Проблеми розширення ЗЄС. 

Змістовий модуль 6 Регіональні позиції та конфлікти як загрози 

міжнародній безпеці 

Тема 16. Національна безпека окремих регіонів 

Оцінки регіонального стратегічного становища в окремих регіонах світу. 

Індія, Середня Азія та інше. 

Тема 17. Особливості національної безпеки /конфліктів у 

багатополюсному світі 

Україна у сучасному геополітичному полі, збройний конфлікт з РФ, 

регіональні безпекові конфліктні ситуації. 



 

6. Контроль навчальних досягнень 

6.1. Система оцінювання навчальних досягнень студентів 
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1  

Відвідування лекцій 1 1 1 2 2 
1 1 2 2 3 3 3 3 12 

2 Відвідування 

семінарських та 

практичних занять 

1 2 2 2 2 
2 2 2 2 2 2 2 2 12 

3 Виконання завдання 

для самостійної роботи 

(домашнього завдання) 

5 3 15 3 15 3 15 3 15 3 15 2 10 85 

4 
Робота на практич. та 

семінарськ. занятті 

10 2 20 2 20 2 20 2 20 2 20 2 20 120 

8 Виконання модульної 

контрольної роботи 
25 1 25 1 25 1 25 1 25 1 25 1 25 150 

Макс. кількість балів за 

видами діяльності студента 

  63  64  63  64  65  60 379 

Разом: 379 Коефіцієнт: 379 :100 = 3,79 



 

6.2. Завдання для самостійної роботи та критерії її оцінювання 
 
 

№ 

з/п 

 

Назва теми 

Кількіст 

ь 

годин 

Змістовний модуль 1. Змістовий модуль 1 Концептуальні засади 

національної та регіональної безпеки 
15 

1 Предмет та основні методи дисципліни 5 

2 Концептуальні засади розвитку поняття «міжнародна» та 
«національна» безпека. 

5 

3 Концептуальні засади національної безпеки України 5 

Змістовий модуль 2. Проблеми, особливості т основні загрози 

національній безпеці в сучасних умовах 
10 

4 Проблеми, особливості т основні загрози національній безпеці в 

сучасних умовах 
5 

5 Загрози національним інтересам і національній безпеці 5 

Змістовий модуль 3. Проблеми європейської та регіональної безпеки 15 

6 Основи безпеки країн сучасного світу 5 

7 Діалектика взаємодії внутрішньої і зовнішньої безпеки 5 

8 Концепції безпеки 5 

Змістовий модуль 4 Європейська та регіональна безпека 15 

9 Військово-політичні компоненти та військово-політична інтеграція 
у забезпеченні безпеки 

5 

10 Взаємна безпека і глобальна безпека 5 

11 Адміністративні засади регулювання європейської та регіональної 
безпеки 

5 

Змістовий модуль 5. Міжнародні організації у підтримці стабільності 

та безпеки на європейському та регіональному рівні 
15 

12 Система міжнародних організацій сучасного світу 5 

13 НАТО як суб’єкт міжнародної та регіональної безпеки 5 

14 Європейський Союз та його без пекові функції 5 

Змістовий модуль 6. Регіональні конфлікти як загроза міжнародній 

безпеці 
10 

15 Національна безпека окремих регіонів світу 10 

16 Особливості конфліктів глобальної доби 5 

Разом 90 
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Критерії оцінювання 
 

Бал Критерій 

5 студент засвоїв теоретичний матеріал, який винесений на самостійну 

роботу, застосування для оформлення результатів самостійної роботи не 

тільки рекомендованої, а й додаткової літератури та творчого підходу; чітке 

володіння понятійним апаратом, теорією; вміння використовувати їх для 

виконання конкретних практичних завдань, розв'язання ситуацій. 

Оформлення результатів самостійної роботи повинно бути логічним та 

послідовним. 

4 студент засвоїв теоретичний матеріал з відповідної теми, який винесений на 

самостійну роботу, та наявне вміння орієнтуватися в ньому, усвідомлене 

застосування знань для розв'язання практичних завдань; за умови 

виконання всіх вимог, які передбачено для оцінки "5 балів", при наявності 

незначних помилок або не зовсім повних висновків за одержаними 

результатами. Оформлення виконаного завдання з самостійної роботи має 

бути послідовним. 

3 студент неповністю засвоїв тему для самостійного опрацювання, 

недосконало володіє основними поняттями та положеннями навчальної 

дисципліни, невпевнено орієнтується в першоджерелах та рекомендованій 

літературі, непереконливо відповідає, додаткові питання викликають 

невпевненість або відсутність знань. 

1-2 студент не опанував навчальний матеріал з відповідної теми для 

самостійного опрацювання, не знає основних понять і термінів наукової 

дисципліни, не орієнтується в першоджерелах та рекомендованій 

літературі, відсутнє наукове або логічне мислення. 

 

 

6.3. Форми проведення модульного контролю та критерії 

оцінювання 
Виконання модульних контрольних робіт здійснюється в письмовому вигляді з 

використанням роздрукованих завдань. Модульний контроль знань студентів здійснюється  

після завершення вивчення навчального матеріалу змістового модуля. 

 

Бал Критерії 

24-25 Студент вирішив всі завдання абсолютно вірно і повно дав відповіді на 

питання як теоретичного, так і практичного характеру. Логічно і послідовно 

аргументував і виклав свою точку зору. 

20-23 Студент вирішив завдання з 1 помилкою, відповідь на питання містить повне 

розгорнуте, правильне та обґрунтоване викладення матеріалу, допущено 2-3 
помилки при вирішенні практичних завдань. 

15-19 Студент правильно і повно вирішив більшість, але не всі завдання, відповідь 

на запитання є не повністю аргументованою; допускає незначні неточності 
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10-14 Студент правильно вирішив половину завдань; думка викладена з порушенням 

логіки подання матеріалу. Студент правильно вирішив ситуацію, проте не 

зовсім слушно аргументує її, або враховує не всі, а деякі умови ситуації. 

Вирішує декілька завдань поверхнево. 

5-9 Студент вирішив трохи менше половини завдань; може дати визначення 
юридичного поняття. Відповідь на запитання дає неповно і поверхнево. 

0-4 Студент не вирішив більшість завдань або вирішив неправильно; відповіді 

на питання є неповними; неправильно обґрунтовує  своє рішення. 

 

6.4. Форми проведення семестрового контролю та критерії 

оцінювання 

Оцінювання знань студенів з урахуванням вимог Болонської декларації 

здійснюється за 100-бальною шкалою. Завдання поточного контролю (усні 

відповіді, наукові доповіді, реферати, доповнення, участь у дискусіях, 

підготовка до семінарських занять, відвідування та робота на практичних 

заняттях, виконані завдання для самостійної роботи, поточного модульного 

контролю) оцінюються в діапазоні від 0 до 100 балів. 

Виконання всіх видів робіт є обов'язковим для студента. Студент не 

допускається до заліку, якщо за результатами поточного контролю набирає 

менше 34 балів. 
 

6.5. Шкала відповідності оцінок 

Оцінка Кількість балів 

Відмінно 100-90 

Дуже добре 82-89 

Добре 75-81 

Задовільно 69-74 

Достатньо 60-68 

Незадовільно 0-59 
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7. Навчально-методична карта дисципліни 

«Проблеми міжнародної та національної безпеки» 

Разом: 180 год. З них: лекції - 24 год., семінарські заняття - 24 год., самостійна робота - 90 год., модульний контроль - 12 год.; 

семестровий контроль – 30 год 
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X
V

II
 ,

1
 б

. 

Х
V

IІ
I,

 1
 б

    

 
Семінарські 

заняття (теми, 

бали) 

  

І,
 1

1б
. 

II
, I

II
 2

2 
б
.  

IV
, 1

1
б.

 

V
, 1

1
б.

 

 

V
I,

 1
1б

. 

V
IІ

, 1
1
 б

. 

V
IІ

І,
 1

1
б.

 

ІХ
 +

Х
, 

2
2
 б

. 

 

Х
І,

 1
1б

. 

Х
ІІ

 1
1

б
. 

  

Х
ІІ

I 
1

1
б
. 

Х
ІV

, 1
1

б
. 

Х
V

, 
1
1

б
. 

X
V

I,
 1

1
б
. 

X
V

II
, 1

1
б
. 

X
V

IІ
I 

, 1
1

б
. 

X
IX

 , 
1

1
б
.  

Самостійна 

робота 

(вид, бали) 

 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5  

 
Поточний 

контроль 

(вид, бали) 

    

М
К

 2
5
 б

.   

М
К

 2
5
 б

.     

М
К

 2
5
 б

.   

М
К

 2
5
 б

.   

М
К

 2
5
 б

.      

М
К

 2
5
 б

. 

Підсумковий 

контроль 

(вид, бали) 

Залік 100 балів 
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8. Рекомендовані джерела 

Базові 

1 Кіссінджер Г. Світовий порядок. Роздуми про характер націй в 

історичному контексті. Київ, 2019. 

2 Коломієць О. В. Концепт міжнародної безпеки в контексті 

глобалізації : монографія / О. В. Коломієць. – К.:Видавництво КиМУ, 

2013. – 427 с. 

3 Цвєтков О. Чотири рівні аналітики безпеки (До питання аналізу 

міжнародних загроз)// Матеріали ІІІ Міжнародної науково-практичної 

конференції «Міжнародні відносини: історія, теорія, практика» (30 

червня 2021 року). Суми : ФОП Цьома С.П., 2021. C.104 – 108. 

4 Цвєтков О. Загрози та виклики гонки ядерних озброєнь на сучасному 

етапі // Міжнародні зв’язки України: наукові пошуки і знахідки. Вип. 

29: міжвідомчий збірник наукових праць. Відп. ред. С.В. Віднянський. 

Київ: Ін-т історії України НАН України, 2020. C. 147-165. 

5 Цвєтков О. «Структуризація аналізу міжнародних конфліктів та 

загроз»// Зовнішні справи / Ред. кол.: Т. В. Сидорук та ін. – Київ: 

Громадська спілка «Редакція журналу «Зовнішні справи», ТОВ 

«Наукові журнали», 2021. – Том 31, № 5. C. 51-60. 

6 Бодрук О.С. Воєнно-політичні аспекти   забезпечення   безпеки   / 

О. С. Бодрук // Стратегічна панорама. – 2002. – № 2. – С. 65-74. 

7 Національна безпека України в етно-ментальному та міжнародному 

вимірах / О. Г. Данильян [та ін.]. – Х. : [б.в.], 2004. – 276 с. 

8 Національна безпека України : навч. посібник для студ. вищих навч. 

закл. / В. А. Ліпкан ; Національна академія внутрішніх справ. — К. : 

Кондор, 2008. 

9 Александров О. Щодо перспективи розробки нової редакції 

Європейської стратегії безпеки / Аналітична записка [Электронный 

ресурс] — Режим доступа: http://www.niss.gov.ua/articles/446/#_ftn1. — 

Заглав. с экрана. 

10 Північноатлантичний альянс: історія, функції, структура, відносини з 

Україною : навчальний посібник для студентів вищих навчальних 

закладів та слухачів магістерської підготовки за напрямом «Державне 

управління» / Кол. авт.; за заг. ред. проф. Д. І. Дзвінчука. — Івано- 

Франківськ : Місто НВ, 2012. — 604 с. 

http://www.niss.gov.ua/articles/446/#_ftn1
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11 Федонюк С. В. НАТО: історія, структура, діяльність, перспективи : 

навч. посібник / [С. В. Федонюк, В. Й. Лажнік, А. А. Моренчук та ін.]. 

— Луцьк : Венса, 2008. — 258 с. 

12 Європейська та євроатлантична інтеграція України : навч. посіб. / 

М. В. Кордон. — [2-е вид.]. — К. : Центр учбової літератури, 2010. — 

172 с. 

13 Шевчук О.В. Система безпеки азійсько-тихоокеанського регіону: 

фактори формування та тенденції розвитку : монографія / О.В. Шевчук; 

В.О. Чорномор. держ. ун-т ім. Петра Могили. — Миколаїв : ЧДУ ім. 

Петра Могили, 2010. — 197 с. 

14 Рижков М. М. Доктринальний вимір стратегій зовнішньої політики 

США: від стримування до глобальної демократизації : дис... д-ра політ. 

наук : 23.00.04 / Микола Миколайович Рижков / Київський 

національний ун-т ім. Тараса Шевченка. — К., 2007. — 401. 

15 European Security. Volume 31, Issue 4, (2022). 

 
 

Додаткові 

1 О. Д. Звєрєв, М. І. Прихненко. Загальна характеристика сучасної 

системи міжнародної безпеки., 2021. 

2 Литвиненко О.В. Інформаційні впливи та операції. – К.: 2003, - 240 с. 

3 Бжезінський Зб. Велика шахівниця., Фабула, 2018. 

4 Canadian government offices abroad., 2021.- 

https://www.international.gc.ca/world-monde/country- 

pays/description_bureaux-offices.aspx?lang=eng 

5 European Security & Defence, 25 November, 2022. 

https://www.international.gc.ca/world-monde/country-pays/description_bureaux-offices.aspx?lang=eng
https://www.international.gc.ca/world-monde/country-pays/description_bureaux-offices.aspx?lang=eng
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